By Commissioner: Napstad

20160524-037

County Engineer

WHEREAS, Minnesota Statute 163.07, requires that all of the county engineers in Minnesota serve four-year terms.

THEREFORE, BE IT RESOLVED, that John Welle is hereby appointed County Engineer of Aitkin County for a four-year term commencing January 1, 2017, pursuant to the provisions of Minnesota Statute, Section 163.07.

Commissioner Niemi moved the adoption of the resolution and it was declared adopted upon the following vote

FIVE MEMBERS PRESENT

All Members Voting Yes

STATE OF MINNESOTA} COUNTY OF AITKIN}

I, Nathan Burkett, County Administrator, Aitkin County, Minnesota do hereby certify that I have compared the foregoing with the original resolution filed in the Administration Office of Aitkin County in Aitkin, Minnesota as stated in the minutes of the proceedings of said Board on the <u>24th day</u> of <u>May 2016</u>, and that the same is a true and correct copy of the whole thereof.

Witness my hand and seal this 24th day of May 2016

Nathan Burkett County Administrator

By Commissioner: Napstad

20160524-038

LG220 Exempt Permit Lawler Area Community Club

BE IT RESOLVED, the Aitkin County Board of Commissioners agrees to approve the Application for Exempt Permit – Form LG220 – of the Lawler Area Community Club, at the following location – Jacksons Hole, which has an address of 36232 Kestrel Avenue, MN 55760 – Salo Township. (Note: Date of activity for Raffle – November 12th, 2016)

Commissioner Niemi moved the adoption of the resolution and it was declared adopted upon the following vote

FIVE MEMBERS PRESENT STATE OF MINNESOTA} COUNTY OF AITKIN}

I, Nathan Burkett, County Administrator, Aitkin County, Minnesota do hereby certify that I have compared the foregoing with the original resolution filed in the Administration Office of Aitkin County in Aitkin, Minnesota as stated in the minutes of the proceedings of said Board on the <u>24th day</u> of <u>May 2016</u>, and that the same is a true and correct copy of the whole thereof.

Witness my hand and seal this 24th day of May 2016

Nathan Burkett County Administrator

All Members Voting Yes

By Commissioner: Napstad

20160524-039

High Lifter Quadna Mud Nationals

BE IT RESOLVED, the Aitkin County Board of Commissioners agrees to approve the following Application for Large Assembly:

ATV/SxS Event – High Lifter Quadna Mud Nationals (High Lifter Products, Inc., d/b/a Mud National Events, LLC) – City of Hill City and Hill Lake Township

This is scheduled to take place June 9th - 12th, 2016 from 8:00 A.M. to 10:00 P.M. daily.

Commissioner Niemi moved the adoption of the resolution and it was declared adopted upon the following vote

FIVE MEMBERS PRESENT STATE OF MINNESOTA} COUNTY OF AITKIN} All Members Voting Yes

I, Nathan Burkett, County Administrator, Aitkin County, Minnesota do hereby certify that I have compared the foregoing with the original resolution filed in the Administration Office of Aitkin County in Aitkin, Minnesota as stated in the minutes of the proceedings of said Board on the 24th day of May 2016, and that the same is a true and correct copy of the whole thereof.

Witness my hand and seal this 24th day of May 2016

Nathan Burkett County Administrator

By Commissioner: Marcotte

20160524-040

Award Contract No. 20163

WHEREAS, Contract No. 20163 is for construction of S.A.P. 001-602-013, S.A.P. 001-612-019, S.A.P. 001-612-020, S.A.P. 001-613-005, and C.S.A.P. 001-641-001, and

WHEREAS, sealed bids were opened for this contract at 2:00 p.m. on Monday, May 23, 2016 with a total of four bids received, and

WHEREAS, Anderson Brothers Construction Company was the lowest responsible bidder in the amount of \$2,671,410.60.

THEREFORE, BE IT RESOLVED, that Anderson Brothers Construction Company is awarded Contract No. 20163.

BE IT FURTHER RESOLVED, that the chairperson of the Aitkin County Board and the Aitkin County Auditor are hereby authorized and directed to enter into a contract on behalf of Aitkin County with said low bidder upon presentation of proper contract documents.

Commissioner Niemi moved the adoption of the resolution and it was declared adopted upon the following vote

FIVE MEMBERS PRESENT STATE OF MINNESOTA} COUNTY OF AITKIN} All Members Voting Yes

I, Nathan Burkett, County Administrator, Aitkin County, Minnesota do hereby certify that I have compared the foregoing with the original resolution filed in the Administration Office of Aitkin County in Aitkin, Minnesota as stated in the minutes of the proceedings of said Board on the 24th day of May 2016, and that the same is a true and correct copy of the whole thereof.

Witness my hand and seal this 24th day of May 2016

Nathan Burkett County Administrator